

OKOLJSKI CERTIFIKAT

ZNAK KAKOVOSTI V GRADITELJSTVU

Znak kakovosti v graditeljstvu ali skrajšano ZKG je certifikat nacionalnega pomena, saj je edini neobvezni okoljski certifikacijski znak s področja graditeljstva v Sloveniji. Z njim so označeni proizvodi, storitve, naprave in tehnologije, ki izpolnjujejo najvišje in mednarodno primerljive zahteve glede kakovosti. Proizvajalec, prodajalec ali izvajalec mora hkrati zadostiti osnovnim zahtevam glede zagotavljanja kakovosti v razvojno tehnološkem procesu ter poslovne odličnosti.

V primerjavi z drugimi obveznimi ali neobveznimi certifikacijskimi znaki, za katere zadošča že izpolnjevanje meril, določenimi s tehničnimi predpisi, je treba za pridobitev okoljskega certifikata ZKG izpolnjevati višje zahteve, saj se preveri še poslovni proces prijavitelja ter družbeni, finančni in okoljski vidik, zato kupec ali naročnik lahko pričakujeta višjo kakovost.



Rumeno-oranžno-modra hišica z belo zvezdico, blagovna znamka ZKG, je že več kot 20 let razpoznavna oznaka za priznanje **celovite kakovosti**, s katero so pri graditvi zadovoljni vsi: od naročnika, uporabnika, lastnika do širšega družbenega okolja.

Razvoj sistema certifikacijskega znaka je GI ZRMK s pomočjo pristojnih ministrstev razvil že pred 23 leti. Merila za primerjalno vrednotenje / ocenjevanje, ki so bila že takrat okoljsko naravnana, pa s pomočjo vseh deležnikov (država, ustanove, stanovska združenja, stroka in gospodarstvo).

Temeljno poslanstvo certifikata ZKG je spodbujati prizadevanje za odličnost in večjo konkurenčnost slovenskega graditeljstva. Spodbujanje razvoja, uvajanje dobrih gradbenih praks, priprava različnih gradiv o kakovosti proizvodov, storitev, tehnologij in naprav ter izvajanje različnih predstavitev in objav v medijih predstavljajo vir verodostojnih informacij in pripomorejo h ozaveščanju širše družbe ter tudi k dvigu kakovosti grajenega okolja.

Poglavitni cilji certifikata ZKG so informiranje in varovanje naročnika, promocija kakovostnih proizvodov, tehnologij, storitev in naprav, dvig zagotavljanja kakovosti in obvladovanja poslovnega procesa ter meril celovitega vodenja kakovosti, izboljšanje kakovosti in večja konkurenčnost izdelkov, tehnologij in storitev, pospeševanje delovanja trga in zmanjševanje nelegalne konkurence, spodbujanje in usmerjevanje razvojno raziskovalnega dela in spodbujanje investiranja v inovacije, razvoj in izboljšave.

Priznanje ZKG pridobijo le najboljši proizvodi, naprave, tehnologije in storitve v razpisani kategoriji in sicer tisti, ki dosežejo največje število točk in tisti, ki za njimi zaostajajo za največ 10 odstotkov in ne vsak, ki se prijavi. S tem pridobijo tudi pravico do uporabe istoimenske blagovne znamke.

Okoljski certifikat ZKG je v več kot 20 letih prejelo le 173 prijaviteljev na 30 različnih področjih primerjalnega vrednotenja oz. ocenjevanja, saj je namenjen le 10 odstotkom najboljših na posameznem področju.

Priznanja ZKG svečano podelijo najvišji predstavniki države (predsednik države, predsednik vlade, ministri) in se podelijo na različnih odmevnih prireditvah (sejmi, stanovska srečanja ...).



Dodatne informacije so na voljo preko e- poštnega naslova zkg@gi-zrmk.si ali na spletni strani www.gi-zrmk.si oz. na povezavi [ZKG](#) ali preko QR kode.

Gradbeni inštitut ZRMK
objavlja
Javni razpis št. 2 / 2018

za prijavo za primerjalno vrednotenje oz. ocenjevanje
in podelitev okoljskega certifikata

ZNAK KAKOVOSTI V GRADITELJSTVU 2018



Za primerjalno vrednotenje oz. ocenjevanje potencialni prijavitelji lahko prijavijo proizvode, storitve, naprave ali tehnologije, ki jih proizvajajo, tržijo ali izvajajo v Sloveniji.

Prijavitelj je proizvajalec, izvajalec ali pooblaščen zastopnik, ki izpolnjuje vse zakonske pogoje za proizvodnjo in prodajo proizvodov ali opravljanje storitev v Sloveniji.

Primerjalno vrednotenje oz. ocenjevanje se bo izvedlo na podlagi zadostnega števila prijav, pripravljenih razpisnih pogojev in meril za posamezno področje.

Dobitniki okoljskega priznanja Znak kakovosti v graditeljstvu, ZKG, bodo imeli priložnost promovirati pridobljeno okoljsko priznanje ZKG v okviru sejmov ali drugih javnih in strokovnih prireditvah.

Javni razpis je odprt do 9. novembra 2018.

Razpisno dokumentacijo s pripadajočimi obrazci lahko potencialni prijavitelji dobijo pri izvajalcu projekta, Gradbenem inštitutu ZRMK - Gradbenem centru Slovenije - na Dimičevi ulici 12 v Ljubljani ali jo naročijo preko e – pošte na naslov: zkg@gi-zrmk.si.

Informacije:

Gradbeni inštitut ZRMK – Gradbeni center Slovenije, Dimičeva ulica 12,
1000 Ljubljana, SI

T: +386 (0)1 280 81 81, F: +386 (0)1 280 81 91,

E: zkg@gi-zrmk.si, S: <http://www.gi-zrmk.si> oz. na povezavi [ZKG RAZPIS](#) ali preko QR kode.



Razpisana področja oz. predmeti prijave za primerjalno vrednotenje oz. ocenjevanje za pridobitev okoljskega certifikata ZKG 2018:

Oznaka projekta	Predmeti prijave
IZDELKI IN STORITVE S PODROČJA GRADITELJSTVA	
OKN	Okna, vključno z balkonskimi vrati in panoramskimi stenami
NVR	Notranja vrata - vrata v stanovanju in drugih bivalnih prostorih
ZIB	Zidni blok za podometno gradnjo zidov
DPG	Dobava plinskih grelnikov ter z dobavo povezanega servisiranja plinskih grelnikov
SSE	Sprejemniki sončne energije za pripravo tople sanitarne vode, ogrevanje zgradb ali ogrevanje bazenske vode
HT	Hranilniki toplote za shranjevanje tople sanitarne vode, segrete s pomočjo sprejemnikov sončne energije
KAC	Sistemi kanalizacijskih cevi
SKR	Strešne kritine za pokrivanje poševnih streh
TLPL	Betonski tlakovci in plošče za polaganje zunanjih pohodnih in povoznih površin
NK	Plošče, kocke in drugi oblikovanci iz naravnega kamna
BRB	Betonski robniki
ICE	Izvedba cementnih estrihov
IBFT	Izvedba zaključnih betonskih tlakov
IPTOP	Izvedba polimernih talnih oblog in premazov
IVZBK	Izvedba vodotesne zaščite betonskih in AB konstrukcij
RTD	Razvojno tehnološki dosežki in inovacije
STORITVE PRI PRENOVI / OBNOVI STAVB KULTURNE DEDIŠČINE IN STAVB S SESTAVINAMI KULTURNE DEDIŠČINE	
IOOK	Izvedba obnove ostrešij oz. kritin na stavbah kulturne dediščine in stavbah s sestavinami kulturne dediščine
IOF	Izvedba obnove fasad na stavbah kulturne dediščine in stavbah s sestavinami kulturne dediščine
IKOS	Izvedba konstrukcijskih ojačitev stavb na stavbah kulturne dediščine in stavbah s sestavinami kulturne dediščine
ISV	Izvedba sanacije vlage na stavbah kulturne dediščine in stavbah s sestavinami kulturne dediščine
STORITVE S PODROČJA OBRJNIŠKIH IN ZAKLJUČNIH DEL V GRADITELJSTVU	
SKKD	Storitev krovsko – kleparskih del
SMSP	Storitev montaže stavbnega pohištva
SKER	Storitev oblaganja tal, sten in bazenov s keramičnimi ploščicami
SNUK	Storitev oblaganja tal, sten in fasad z naravnim ali umetnim kamnom in drugimi oblogami
STORITVE S PODROČJA INFRASTRUKTURNIH OBJEKTOV	
KZPH	Konstrukcije za zaščito pred hrupom
IŽOP	Izvedba žlebičenja obrabnih plasti
IZVPR	Izvedba hidroizolacij na premostitvenih objektih
TEHNOLOGIJE IN NAPRAVE V GRADITELJSTVU	
BTB	Betonarne za proizvodnjo transportnega betona
SKA	Separacije kamenih agregatov za gradbeništvo
ASFO	Asfaltni obrati